

GODOVI ● PRAZNIKI ● SVETE MAŠE

7. VELIKONOČNA NEDELJA - 12. maj 2024

Nedelja sredstev družbenega obveščanja

Leopold Mandič, redovnik

Ob 8.00: + Jože Kraškovic, obletna

Ob 10.00: za žive in pokojne župljane

Ponedeljek: 13. 5. 2024

Marija Dominika Mazzarelo, redovnica

Fatimska Mati Božja

Ob 18.30: + Angela Dremelj, obletna

Torek: 14. 5. 2024

Bonifacij, mučenec

Ob 18.30: + Cvelbar Ivanka in Strgar Ivan, obletna

Sreda: 15. 5. 2024

Izidor, kmet in Zofija (Sonja), mučenka

Svetovni dan družine

Ob 18.30: + Lojze in Marija Švigelj

Četrtek: 16. 5. 2024

Janez Nepomuk, duhovnik, mučenec

Ob 18.30: + Frančišek Prijatelj, 30. dan smrti

Petek: 17. 5. 2024

Jošt, puščavnik

Ob 18.30: + Metka Jamnik, ob rojstnem dnevu in obletna

Sobota: 18. 5. 2024

Janez I., papež, mučenec

Ob 18.30: + Stanislav Jeršin, po namenu Romana Štrubelj z družino

BINKOŠTI - 19. maj 2024

Praznik prvega svetega obhajila

Ob 8.00: za žive in pokojne župljane

Ob 10.00: + starši Rudi in Marija Trontelj



Župnija

Sv. Simona in Juda Tadeja

Ljubljana Rudnik

OZNANILA

Od 12. do 19. maja 2024

SVET PA JIH JE ZASOVRAŽIL ...

Evangelist Janez piše za krščanske skupnosti, ki so zasovražene v svojem življenjskem okolju - od njihovih judovskih rojakov. Jabolko spora je njihova vera v Jezusa Kristusa kot pričakovanega Mesija, v katerem se razodeva brezmejna Božja ljubezen in njegovo usmiljenje. Jezus je tudi uvedel nove verske vrednote in spremenil način življenja.

Sovraštvo je velika gonilna sila - za politične ali ideološke akcije, tudi verske narave. Ljubezen je najpomembnejša pozitivna energija sveta. Toda trenutno se zdi, da je sovraštvo močnejše. Grozeči val nestrpnosti in nasilne sovražnosti je dosel vernike različnih veroizpovedi: Jude, Muslimane in Kristjane. Tarče so manjšine, begunci, ženske in otroci in vsi takoimenovani drugačni. Medtem ko se požar sovraštva širi, se na družbenih omrežjih podžiga fanatizem. Sovražni govor je pogosto predstopnja krutih zločinov, vključno genocida.

Kristjani, tudi v naši državi, ali tisti, ki zagovarjajo verske vrednote, naj bodo sodniki, zdravniki, učitelji, novinarji, gospodarstveniki, kulturniki, kmetje, poznate njihova imena ali ste sami med njimi, so zasovraženi. Jim pač ni vseeno, kako razne skrajne skupine ali stranke ogrožajo našo demokracijo in naše zdravo življenje. Ker ne ploskajo parolam, ampak razločujejo in argumentirajo. Kdor dregne v rano, ne more žeti aplavza. Morda se sprašujemo, kaj sploh lahko spremenimo, kakšno korist imamo, če smo verni in se izpostavljammo javnosti. Kakor koli, trdno velja: Kdor se predaja sovraštvu in si pusti jemati pogum, je že izgubil.

Jezus moli k Očetu: "Ne prosim, da jih vzameš s sveta, ampak da jih obvaruješ hudega". Božji Duh ni od tega sveta, ne od sveta orožja in nasilja. Toda brez Božjega Duha ta svet zapuščajo vsi dobri duhovi. To izkušamo vsak dan.



Izdal: Župnijski urad Ljubljana Rudnik **Odgovarja:** Lojze Zupan, župnik

Tel.: 01/420 21 36; GSM: 041/515 030; Splet: www.zupnijarudnik.si

TRR NLB: SI56 020580262293859



Prihodnjo nedeljo obhajamo Binkoštni dan. Spominjamo se, da so apostoli prejeli Svetega Duha, ki jih je opogumil, da so šli in oznanjali evangelij odrešenja vsemu stvarstvu.

Za našo župnijo je ta binkoštna nedelja tudi

praznik prvega svetega obhajila.



☛ Prvoobhajanci pridejo v sredo, **15. maja, ob 17. uri k prvi spovedi**. Njihovi starši, sorodniki in drugi verniki bodo zakrament sprave lahko prejeli v četrtek, 16. maja, med večerno mašo. Spovedoval bo gospod Jure Babnik iz Rakovnika. Po tej maši bo skupna vaja prvoobhajancev s starši.

☛ **Slovesnost prvega svetega obhajila bo v nedeljo, 19. maja, ob 10. uri**. Štiri deklice in devet dečkov bo prvič prejelo Jezusa v svoje srce.

☛ Dragi starši, ob vašem zgledu obhajanja zakramentov, molitve in praznikov vere, se bo vaš otrok naučil krščansko živeti in tudi želel ostati v župnijskem občestvu. Otroku potrebuje, da ga spremljate in spodbujate, predvsem tako, da skupaj z njim obhajate bogoslužje v cerkvi in doma vsakodnevno molite.

☛ Slovesnost prvega svetega obhajila je vredna spomina. Kakor smo se dogovorili, bo slikal izbrani fotograf iz Jurčkove in snemalec s kamero.

☛ Pri maši bo prepeval otroški pevski zbor.

☛ Za čiščenje in krašenje cerkve bodo kot običajno poskrbeli starši prvoobhajancev v petek, 17. maja, pri košnji in urejanju okolice pa se bo potrebno ravnati po vremenski napovedi.

☛ Sicer pa poteka duhovna priprava, ki jo povezujemo s šmarnicami. Vem, da imajo prvoobhajanci po šoli še to in ono dejavnost, pa se starši potrudite, da jih peljete ali najdete nadomestnega voznika, saj ni dobro, da otroci tam manjkajo. Pričakujem, da enako ravnate tudi glede verouka in zdaj v primeru duhovne priprave na prvo obhajilo pri maši in šmarnicah, saj jim bo to manjkalo, da bi se mogli dobro pripraviti na srečanje z Jezusom, položiti trden temelj za zvestobo in potem še z večjim veseljem praznovati.

✠ V 78. letu starosti je umrl Jože Jurman, doma na Dolenjski cesti 234 B. Pogreb pokojnika bo v torek, 14. maja, ob 12. uri na Rudniku. Iz mrliške vežice ga bomo pospremili v cerkev, kjer bo zanj sveta maša zadušnica in nato še pri grobu pogrebno slovo. Naj počiva v miru.

Pro-palestinski protesti in nemiri se iz ameriških univerz širijo tudi v Evropo. Zasedli so tudi Fakulteto za družbene vede v Ljubljani.

“Menim, da sta idejna lenoba in intelektualna podhranjenost bolj problematična za samo dušo Evrope kakor pa izziv za vernostne organe v Evropi”.

Potrebno je poznati zgodovino in geografijo, še poudari dr. Igor Kovač.

... KER NISO OD SVETA

13. novembra 2015 so v Parizu islamisti v brutalnem napadu ubili 130 ljudi in 350 ranili. 90 jih je bilo ubitih v koncertni dvorani Bataclan. Med njimi tudi Helene, žena novinarja Antoine Leiris in mati njunega 17 mesečnega sina. Nekaj dni po napadu se je Leiris v javnem pismu obrnil na moške, ki so ubili njegovo ženo. Njegove besede so ganile na desettisoče na spletu.

“V petek zvečer ste vzeli življenje izjemnemu bitju, ljubezni mojega življenja, materi mojega otroka, a mojega sovraštva ne dobite. Ne vem, kdo ste in nočem vedeti, vi ste mrtve duše. Če nas je ta Bog, za katerega slepo ubijate, ustvaril po svoji podobi, potem je morala krogla, ki je zadela mojo ženo, zarezati rano v njegovo Srce. Ne, ne bom vam dal tega darila, da bi vas sovražil. Čeprav ste se za to zelo potrudili; če bi se na sovraštvo odzval z jezo, bi to pomenilo isto ignoranco, zaradi katere ste to, kar ste. Hočete, da me je strah, da sumničavo gledam na moje sodržavljane, da žrtvujem svobodo za varnost. Izgubljeno. Igralec je še vedno v igri.”

Nihče se ni rodil s sovraštvom do drugih zaradi barve kože, porekla ali vere. Sovraštva se naučimo. In če se lahko naučimo sovražiti, se lahko naučimo tudi ljubiti. Kajti ljubezen je veliko bolj naraven občutek v človekovem srcu kot njeno nasprotje.

Nelson Mandela

Sovraštvo hromi življenje; ljubezen ga osvobaja. Sovraštvo prinaša zmedo v življenje; ljubezen ga spravlja v ravnotežje. Sovraštvo zatemnjuje življenje; ljubezen ga osvetljuje.

Martin Luther King

Vedite, da vas tisti, ki vam pridigajo o sovraštvu, ne odrešujejo.

Marie von Ebner-Eschenbach

Če bi sovraštvo lahko pretvorili v elektriko, bi zasvetil ves svet.

Nikola Tesla

Kristjani niso od tega sveta, ampak so na ta svet in v tem svetu poslani, da ga v Božjem Duhu naredijo bolj nebeškega. Da bi jim to uspelo, stojijo kristjani z obema nogama na zemlji in imajo glavo in srce tudi v nebesih.

